

Dr. József Koltai

2015 DEC 14.

**Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal**  
**Városmarketing és Sport Főosztály**  
9021 Győr, Városház tér 1.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
HÁZÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY  
IKTATÓ

Érkezett: 2015 DEC 14. Ügyiratszám: 48.321-2/15

Melléklet: 1cs - Előadó: T. József

Előszám: \_\_\_\_\_

Tárgy: Szakmai beszámoló a 2015-ös Önkormányzati pályázat elszámolásához.

### ETO Futsal Kft. szakmai beszámolója

## A MEGVALÓSULT PÁLYÁZATI PROGRAM SZAKMAI EREDMÉNYEI

### Helyzetelemzés:

Az ETO FC a magyar labdarúgás egyik meghatározó klubja. Az 1904-ben alapított egyesület első vidéki csapatként tudta megvédeni címét a legmagasabb osztályban, első vidéki csapatként nyerte meg három egymást követő évben a legrangosabb hazai kupát, a két magyar csapat egyike, amelyik megszakítás nélkül a legutóbbi ötven évet az első osztályban töltötte. A Győri ETO FC-nek ugyanakkor nemcsak a múltja, a jelene is sikeres, hiszen a legutóbbi hat szezonból négyben a csapat a dobogón végzett, és a 80-as évek sikerei után 2013 tavaszán ismét meg tudta nyerni a bajnokságot.

A Quaestor cégcsoport, amely a Győri ETO FC Kft-t is üzemeltette, 2015. 03.19-én, öncsődöt jelentett, ezért a klub csapatainak indulása veszélybe került. Az ugyancsak a Győri ETO FC Kft. által működtetett Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia is ez által nehéz helyzetbe sorolódott. A városvezetés és az ETO Futsal Kft ügyvezetője nagy erőfeszítéseket tett, hogy a több, mint 300 játékost nevelő akadémia ne szűnjön meg.

Sajnálatos módon tehát, ebben az évben arra kényszerültünk rajtunk kívülálló okokból, hogy csapatunkat, akadémiánkat újjáépítsük, ugyanazon elvekkel, stratégiával folytatva, mint ahogy eddig már megszokhatták Tőlünk; vagyis a legmagasabb színvonalon, maximális erőfeszítéssel. Képesek vagyunk rá, hiszen nagyon képzett, hozzáértő csapat „mentődött” meg a feladatokra.

Szerencsére az utánpótlás életképességét mutatja, hogy 2011-től Kiss Máté, Windecker József, Nagy Gergely, Gyűrű László, Kalmár Zsolt, Lenzsér Bence, Illés Dávid, Pongrácz Viktor, Vankó Imre, Novák Csanád, Nagy Ádám, Lénárt András mutatkozhatott be az NB I-ben. Természetesen célunk nem csak a nemzetközileg alacsonyabb kategóriába sorolt élvonal feltöltése, hanem nemzetközileg is elismert játékosok felépítése. Erre utaló jelek már vannak, ugyanis tavaly Magyarországon egyedülként két játékosunkat vásárolták meg külföldi csapatok. (Kalmár Zsolt 1.4 millió euró, Bénes László 400 000 euró) Jelen pillanatban is vannak játékosaink, akik iránt komoly érdeklődés mutatkozik.

Az ETO Győr a nyugat-dunántúli régió és Győr városának legismertebb és a legtöbb szimpatizánssal rendelkező sportegyesülete, amely számára fontos, hogy hogyan ítélik meg a Kisalföldön illetve a megyeszékhelyen élő emberek, hogyan viszonyulnak hozzá az itt működő vállalkozások. Éppen ezért az ETO FC Győr minden játékosának, vezetőjének és munkatársának pontosan tudnia kell, mit jelent ez a klub az itt élők számára

Az ETO FC ma több, mint egy futballvállalkozás. Az újjáépített, szinte kizárólag akadémista labdarúgókból álló NB III-as csapat mellett a klub nagy hangsúlyt fektet az oktatásra, így képes arra, hogy ne csak labdarúgókat, hanem a futball szakmát jól ismerő fiatal emberek képezzen, és az egy életen át tartó tanulás jegyében akár egy életpályát is kínáljon az akadémiára bekerülő gyerekek számára.

## **A pályázati támogatás által (működési kiadás) megvalósult eredmények:**

Sportszervezetünk „első” csapata a felnőtt bajnokságban - az ismert helyzet kialakulása után- az NB III-ban szerepel, illetve 13 utánpótláscsapatot szerepeltet. Női csapatunk ebben az évben jutott fel az élvonalba, tehát NB I-es, mellette működtetünk egy U17-es és egy U15-ös korosztályú leány együttest is. Utánpótlás nevelésünk magas színvonalát jelzi többek között, hogy a különböző korosztályú nemzeti válogatottakba továbbra is 29 labdarúgót adunk. Az ETO Jövőjéért Kiemelten Közhasznú Alapítvány elsődleges feladata a Fehér Miklós Gimnázium és Kollégium oktatási és nevelési feladatainak biztosítása. Aktuálisan 292 igazolt utánpótláskorú labdarúgót foglalkoztatunk, akiket 16 edző képez, melyből 11 főállásban dolgozik. A szakmai munkához elengedhetetlen sportszakemberek is nagyon fontos részét képezik életünknek (rehabilitációs team, erőnléti team, menedzseri team, orvosi team, informatikai team), az ő nagy részük is főállásban dolgozik, számuk 17.


A „felnőtteknél” legfontosabb célkitűzés az eredményesség, konkrétan mielőbbi visszajutás az élvonalba. Ehhez sajnos teljesen újra kellett építenünk csapatunkat. Nagyon nagy eredmények könyvelhetjük el, hogy nagyjából meg tudtuk tartani a tehetséges fiatalokat, a rutint pedig szintén az ETO-hoz kötődő futballisták alkotják. 25 játékosal kötöttünk profi szerződést a lehetőségeinkhez mérten. A kezdeti jó eredmények minket igazoltak, de a végére sajnos beigazolódott az atény, hogy fiatal csapat teljesítménye általában hullámzó. Továbbra is bízunk fiataljainkban, de igazolási tervek között szerepel olyan játékos igazolása, akik már az élvonalban is megállják a helyüket.

Az akadémiai programban résztvevő játékosok nagy részének státusza amatőr. Ez az amatőr státusz nem védi meg a klub érdekeit a hazai és külföldi játékosrablástól. A klub úgy tud vigyázni értékeire, ha fiatal játékosokkal munkavállalói szerződést köt. 8 fiatal tehetséggel kötöttünk hivatásos sportolói szerződést és fizettük meg utánuk a képzési kártalanítást. Továbbra is támogatjuk tanulmányi ösztöndíjjal a tehetséges, de nehéz szociális helyzetben élő játékosokat, illetve támogatjuk a sportolóink magasszintű étkeztetését.

A tehetségek fenntartható és hatékony feláramoltatásának érdekében egy olyan Szakmai Testületet alakítottunk a FOOT PASS Hungary minőségbiztosítási cég ajánlásai alapján, mely képes arra, hogy tudásanyagának átadásával kitűzött céljainkat elérjük. Fontos feladatunknak tekintjük, hogy utánpótlás labdarúgóink gimnáziumunkban olyan duális képzést kapjanak, mely lehetővé teszi, hogy az érettségit követően olyan tudással és ismeretekkel bírjanak, hogy megállják helyüket a felsőoktatásban is. Nem hagytuk veszni nemzetközi kapcsolatainkat, mára már elmondhatjuk, hogy szoros kapcsolatot alakítottunk ki az európai országok élcsapataival, akikkel minden felkészülési időszakban játszunk mérkőzéseket.

Sportszervezetünk céljai eléréséhez, a mielőbbi visszajutáshoz fontos lépést tett, viszont e pályázati támogatás nélkül nagyon nehéz helyzetbe kerültünk volna, amit ezúton köszönünk az „ETO Család” nevében is.

Győr, 2015. december 11.

  
Dr. Drucskó Zoltán  
ügyvezető

ETO Család  
Kül. Ügy. Szolgálat  
9021 Győr, Pátek utca 5/B.  
Adószám: 22782537-2-08  
Bsz.: 56600283-11190217-00000000  
5.

### **Mellékletek:**

- Fotódokumentáció
- Számlaösszesítő
- Hitelesített számlák